

"Движение Плюс", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Движение Плюс", Общество с ограниченной ответственностью собственности

,0012011110011

Регион Кировская область

Телефон (912) 703-17-77, (8332) 44-77-72, (8332) 32-15-01

ИНН 4345280660

ОГРН 1104345011473

ОКПО 60646375

OKATO 33401361000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
55	Группа	Деятельность гостиниц и ресторанов
55.3	Основной	<u> Деятельность ресторанов</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А28-8308/2013 от 10.07.2013

Суд	АС Кировской области			
Истец	ИП Русских Андрей Анатольевич			
Ответчик	ООО "Движение Плюс"			
Дело № А28-7974/2013 от 02.07.2013				
Суд	АС Кировской области			
Истец	ООО "Северпрод"			
Ответчик	ООО "Движение плюс"			

Дело № А28-7365/2013 от 20.06.2013

Суд АС Кировской области

[&]quot;Движение Плюс", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Истец	ООО "Вятская Мясная Компания"				
Ответчик	ООО "Движение Плюс"				
Дело № А28-5849/2013 от 14.05.2013					
Суд	АС Кировской области				
Истец	ИП Коряковцева Вера Викторовна				
Ответчик	ООО "Движение Плюс"				
Дело № А28-5467/2013 от 30.04.2013					
Суд	АС Кировской области				
Истец	ООО "Вятка-Холод"				
Ответчик	ООО "Движение плюс"				
Дело № А28-3269/2012 от 12.04.2012					
Суд	АС Кировской области				
Истец	ООО "Котельничский молочный завод"				
Ответчик	ООО "Движение Плюс"				
Дело № А28-5271/2011 от 28.06.2011					
Суд	АС Кировской области				
Истец	ИП Лобанова Н. А.				
Ответчик	ООО "Движение Плюс" (ТЦ "Радуга" столовая "Солянка") , ООО "Движение плюс"				

Государственные контракты

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Движение Плюс", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Движение Плюс", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 01.06.2010. Компания "Движение Плюс", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 610027, г Киров, ул Дерендяева, д 80 корп 1 и специализируется на Деятельность ресторанов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4345280660, ОГРН 1104345011473, ОКПО 60646375.

[&]quot;Движение Плюс", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.